
ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении школьного смотра строя и песни, 

посвященного Дню ПОБЕДЫ! 

 

Дата:    8  мая  –   2 – 3 классы,           4 – 5 классы, 

7 мая   –   6 -7 классы;    8-9;       10 -11 классы. 

Место проведения: Спортивная площадка. 

Цели мероприятия: 

 Сохранение и преумножение славных традиций отечественной истории; 

 Поднятие престижа Защитника Отечества. 

Участники: 2 -11 классы 

по 9 человек от класса (не менее 5 мальчиков, не менее 2 девочек) 

Ход мероприятия: 

1. Общее построение; 

2. Сдача рапорта; 

 Выполнение команд: 

Построение в одну шеренгу; 

 равняйсь, смирно; 

 Вольно 

 заправиться; 

 Разойдись 

Построение в одну шеренгу; 

 равняйсь, смирно; 

 по порядку рассчитайсь; 

 на первый, второй рассчитайсь; 

 в две шеренги, стройсь; 

 повороты на месте (2 – налево, 2 – направо, 2 – кругом); 

 к направляющему сомкнись; 

2.прохождение строевым шагом выполнение команд: смирно, равнение, 

повороты направо, налево, кругом (только для 8-11 классов)) 

-  прохождении торжественным маршем с выполнением воинского приветствия в 

составе подразделения; 2-11  классы (смирно, равнение направо, налево) 

- выполнении строевых приемов в движении 8-11 классы 

- прохождении с песней. 

  



2. Прохождение торжественным маршем оценивается по следующим   показателям: 

- внешний вид; 

- дисциплина строя, строевая подтянутость; 

- умение четко и слаженно выполнять команды; 

- соблюдение установленных дистанций и интервалов, равнение в шеренгах и 

колоннах; 

- четкость строевого шага, соблюдение его размера и темпа движения; 

- правильность выполнения воинского приветствия; 

- действия командира. 

3.Прохождение с песней оценивается по следующим показателям: 

- патриотичная направленность песни; 

- знание текста песни, отчетливость дикции; 

- правильность мелодии, слаженность звучания; 

- подготовленность запевал; 

- соблюдение равнения, темпа движения и дисциплины строя. 

4.Команды-участники должны  иметь единую форму одежды. 

 

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ СМОТРА 

 

 Для определения победителей и подведения итогов смотра создается жюри. 

Состав жюри определяется организаторами смотра на каждом этапе и состоит 

из председателя и членов жюри, с привлечением представителей военных 

комиссариатов, силовых ведомств и ветеранских организаций. 

 Жюри оценивает действия команд по пятибалльной системе. 

 Команда-победитель определяется по наибольшей сумме  баллов. 

 При  равном количестве набранных баллов победитель определяется 

открытым голосованием членов жюри. При равенстве голосов членов жюри  

решающим является голос председателя. 

 

Итоги подводятся: 2 -3классы;                   4-5классы; 

6-7 классы;        8-9 классы;           10-11 классы; 

 

Ответственность за проведение мероприятия возложить на: 

Классных руководителей (готовность команд к смотру); 

МО учителей физической культуры оказывают помощь 

в подготовке к смотру строя и песни (работающие в классах) 

Общее руководство: 

1. Полётина Л.Н. 

2. Травина Н.Ю. 

 



 

 

 

 

  

 

 

Iм – 2а, 5к, 6а, 9а, 11а 

IIм – 3а, 5б, 7б, 8а, 10б 

IIIм –  2б, 4б, 7а, 9б, 10а 

 

Лучшие командиры смотра: 

2а - Анастасия Иванова, 

5б – Софья Васильева, 

7в – Артём Деревянченко, 

8а – Анастасия Говоркова, 

11а – Дмитрий Филинков 



 
2а, песню запевай! 

 
2б, выполнение команд 



 
3а, повороты на месте 

 
3б, на первый, второй расчитайсь 



 
3в, повороты на месте 

 
4а, расчёт по порядку 



 
4б, шагом марш! 

 
5а, расчёт по порядку 



 
5б, равняйся! 

 
5к, прохождение торжественным маршем перед членами жюри 



 
6а отряд ЮПИДД 

 
6б 



 
6в 

 
7а 



 
7б 

 
7в 



 
8а 

 
8б 



 
9а 

 
9б 



 
Жюри 

 
Капитаны команд на флаг 



 
Построение 10-11 кл 

 
Рапорт 



 
10а ЮИДД 

 
10б 



 
11а 

 
11б 


